

■发布

南京自来水今年全面对接新国标

快报讯(通讯员 龚杰轩 记者 鲍铭东)7月1日起,新的《生活饮用水卫生标准》将强制实施。记者从昨天召开的全市供水行业会议上获悉,今年南京城市公共供水将全面对接106项水质新国标,进一步加强水质监测。

此外,二次供水改造和管理难题也取得阶段性突破,目前已完成立法稿的起草、二次供水改造资金筹措办法已通过市长办公会研究通过。目前正与鼓楼区联手开展改造试点工作。

青奥、亚青小记者有了实践基地

快报讯(记者钟晓敏)昨天,建邺区在金陵中学河西分校体育馆,举办了“快乐红领巾盼青奥,东道小主人建新城”大型庆祝六一活动,活动现场,建邺区还公布了首批“青奥、亚青小记者实践基地”,分别为莫愁湖公园、云锦博物馆、金陵图书馆、江苏原力动漫制作有限公司、江心洲污水处理厂、建邺区公安分局特巡警大队、建邺区社会福利院、建邺区兴达社区科普体验馆8家单位。

■历史上的今天

1925年5月30日,是“五卅”反帝爱国运动纪念日。“五卅”运动是在中国共产党领导下,中国人民以上海工人为主体发动的反对帝国主义的革命运动。“五卅”运动标志着中国第一次大革命高潮的到来。

新华社

■每天一句

不要去欺骗别人,因为你能骗到的人,都是相信你的人!

酒后骑电动车也可能被判定为酒驾

快报讯(通讯员 万庆松 记者 朱俊俊)盛夏来临,南京交警部门针对酒后驾车整治一浪高过一浪。日前,记者从南京交警六大队了解到,除了对小型汽车严查酒驾外,他们还对两轮摩托车、大货车等可能存在的酒驾违法进行了查处。有一位骑助力车的小伙子,差点就被判定为酒驾。

5月27日晚,南京交警六大队组织民警在三汊河大桥北口开展

酒驾整治,一辆正在由南向北行驶的无牌助力车非常可疑,上前拦车检查,发现骑车人李小明(化名)身上有酒气,后经呼气式酒精测试仪进行检测,酒精值达到16mg/100ml,还差4mg就达到了饮酒驾驶的标准值。

交警告诉记者,在他们日常执法中,只要发现骑助力车的人达到了酒驾标准,一律把车辆送检,气缸容量大于30ml,就属于

机动车,要按照酒后驾驶机动车处理。

“其实,不仅是助力车,就是电动车,我们也一样要处罚。”交警告诉记者,现在的电动车车速也特别快,只要时速超过30公里,这种电动自行车将被划为电动摩托车范围。这就表明,这些电动车将视为机动车进行管理,如果酒后驾驶这些电动车,就按照酒后驾驶机动车处罚。

■活动

小区发生纠纷可直接找调解员帮忙

快报讯(通讯员 白玉博 记者 田雪亭)在小区发生纠纷,除了向110求助外,现在又增加了一个更好的途径,可以直接找社区的调委会,申请民事调解。昨天,南京司法局在雨花台区花神庙社区启动“人民调解社区行”活动,向社区群众发放便民服务联系卡,主动提供调解服务。

据悉,“人民调解社区行”活动自6月1日至7月31日进行。

专业防治队进社区除四害

快报讯(通讯员 尹金明 记者 仲茜)昨天,下关区启动了今年的“公共环境除四害”活动,开始对全区的公共环境进行除四害消杀。与往年不同,今年下关区启动的除四害工作全部由专业的病媒生物防治专业队伍承担执行,投入25万元为辖区内六个街道的公共环境进行除四害消杀防治工作。

针对天气炎热情况,今年的消杀工作比往年提早了一周时间,并将延续到10月,为期5个月。

■出行

学生乘火车托运行李可上门办理了

快报讯(通讯员 马海勇 记者 毛丽萍)一年一度暑假在即,很多学生面临毕业,行李怎么办?昨天,记者从中铁快运获悉,该公司将为重点大专院校学生上门办理托运手续,专门针对学生行李实行运价优惠政策。据介绍,相关优惠政府正在拟定中,初步敲定对在校办理的学生快件包裹实行门到门8折、门到站6.5折的运价优惠。

纳税实行一站式服务,还可以提前预约

5月是南京市“政府改进服务月”。昨天记者从南京地税局获悉,为了方便纳税人,近年来该局推出多项纳税服务举措。目前南京地税17个办税服务厅,在提供一站式纳税服务的同时,纳税人可以免填单,享受预约服务。不仅如此,纳税人想查询个税缴纳情况,可以登录后上网查询,还可以上免费的“纳税人学校”,了解税收知识和相关法律法规。

办税还可以预约服务

现在涉税咨询越来越便捷,江苏省南京地方税务局相关人员介绍,如果纳税人需要咨询,可以拨打12366热线,也可以点击南京地税网站“12366你问我答”和“12366在线咨询”。

办税,和以前相比也方便了不少,南京17个办税服务厅全面推行一站式服务,同时实行纳税申报、缴纳税款、领购发票、代开普通发票,证明管理等涉税

业务同城通办,纳税人选择任意办税服务厅,在一个办税窗口,就可以办妥涉税事宜。而纳税人到办税服务厅,通过在税务登记、发票管理、申报征收、涉税审批等涉税事项办理过程中推行“免填单”服务,节约办税时间。对于手续、资料不全的,税务人员将一次性告知其需补充的手续和资料,或者不予办理的理由、依据等信息。

办税还可以享预约服务,实行网站、12366、办税服务厅联动预约方式。纳税人提出在节假日预约服务需求的,相应的办税服务厅将按纳税人的需求时间为其提供预约服务;纳税人提出在工作日预约服务需求的,可按照商定的时间为其提供预约服务。

个税缴纳情况可上网查

不少市民关心的是,如何了解个人所得税完税情况,索取个人所得税完税凭证?相关人员介绍,市民可拨打12366纳税服务热

线,了解个人所得税完税凭证索取的流程及方式。另外,可以携带身份证到办税服务大厅办理自然人登记后,登录江苏省地方税务局网查询个税缴纳情况。

地税部门也会按年向纳税人免费邮寄个人所得税完税凭证,需要完税凭证的,可随时携带个人身份证到办税服务大厅开具。

“纳税人学校”免费上

如果纳税人想了解纳税知识,也有免费听课机会。从2009年开始,南京开设了免费的“纳税人学校”,授课主题来源于纳税人关心的热点和难点问题。截至目前“纳税人学校”共开办近600期,累计培训纳税人5万多人。市民遇到涉税问题,既可以免费参加“纳税人学校”,也可以在全市办税服务大厅内设立的咨询辅导区或窗口,进行面对面的咨询辅导。

通讯员 于群 史忠民
现代快报记者 赵丹丹

留学新加坡 非同一般

A/O LEVEL 大學預科課程

入读新加坡公立院校的最佳途径

每年8万 轻松留学

南京大學 新加坡公立院校預科

初三畢業至高三 均可報讀A/O LEVEL預科

- 南京大學提供 A/O LEVEL 預科教學
- 無縫銜接至新加坡全英文授課
- 可升讀所有新加坡公立院校
- 享受公立院校減免 80% 學費
- 留學生生活費用每年僅需 5 萬
- 新加坡政府簽定工作合約 畢業即就業
- 就業後申請綠卡快捷 順利移民
- 公立院校畢業文憑權威
- 獲得中國教育部及國際廣泛認證

預科+大學+就業+綠卡 成就精彩人生。

A/O LEVEL

南大留學 | 南京大學海外教育學院 新加坡公立院校預科

詳情諮詢 025-83371122 83312232 83594900
南京市金銀街18號 南京大學紫苑樓509辦公室